

3 ДЕК 1961

ТЮЗ НА КРЕМЛЕВСКОЙ СЦЕНЕ

ВЧЕРА спектаклем о первом вожаке туркестанской молодежи Гани Муратбаеве «Первые искры» по пьесе Ш. Хусаинова начались в Москве на сцене Кремлевского театра гастроли Государственного театра для детей и юношества Казахстана.

Вместе с известными мастерами сцены, такими, как народная ар-

тистка республики Амина Умурзакова (она вчера выступала в роли матери Гани), показывают свое искусство и молодые актеры.

Спектакль «Первые искры» был удостоен звания лауреата премии Ленинского комсомола Казахстана и диплома первой степени на смотре театров республики.

Москвичи цвидят также спек-

такли по пьесам «Тополек мой в красной косынке» Ч. Айтматова, «Девятая симфония» В. Принуева, «Девушка и солдат» А. Тажибасова.

Интересна история этого спектакля. Идея его родилась в самом театре. Этую пьесу-поэму о мире и войне, об остром столкновении чувств и дел человека театр заказал потом поэту А. Тажибаеву.

Хотя театр выступал уже ранее в Москве и завоевал диплом второй степени, звание лауреата Всеобщего смотра, для многих актеров это первая такая ответственная поездка.

Вчерашний спектакль молодежного театра из Казахстана был тепло встречен москвичами.